

预计年产值达30亿元

青岛市集成电路产业园又一重大项目封顶 为青岛自贸片区发展注入新的活力



项目效果图。

大项目、青岛市重点项目。预计到2030年,项目年产值将达30亿元,拉动就业约600人。

青岛城投集团党委书记、董事长李蔚表示,作为市直国有资本投资运营公司,青岛城投集团始终在服务大局、服务

城市、服务产业上主动靠前、担当作为,锚定新质生产力开辟发展新赛道,携手自贸片区、中德生态园系统谋划并加力推进以链主企业为牵引的集成电路产业发展,积极构建“打造一个专业园区,引入一家链主企业,培育一支产业基金,形

成一个产业集群”的发展格局。青岛城投集团将围绕链主发展刚需和产业发展规律,以“城投+产投”的创新模式不断深化在青岛市集成电路产业园的布局,助力产业生态培育和产业集群打造。

集成电路产业是青岛市培育发展新动能、获取未来竞争新优势的关键领域。青岛市集成电路产业园挂牌运营以来,累计引进39家重点企业,总投资1793亿元,基本形成了从设计到材料、设备、制造再到封测、模组的全套产业链。本次青岛城投集团与思锐智能强强联合“落子”青岛自贸片区,将有力推动区域全产业链创新,为全市集成电路高端装备产业发展注入新的活力。

该项目于2024年4月底取得施工许可手续,到9月底正式封顶,仅用时5个月。在项目建设审批中,青岛自贸片区·中德生态园紧紧围绕项目早开工、早建成、早投产的目标,在企业全生命周期服务的堵点、难点上持续发力,不断探索新思路、新方法、新举措,推行管家式“全链条”服务,助推项目建设赋能提速。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 于健)



早报9月27日讯 9月27日,青岛集成电路先进装备园暨思锐智能半导体先进装备研发制造中心项目封顶仪式在青岛自贸片区·中德生态园内的青岛市集成电路产业园举行。

青岛集成电路先进装备园暨思锐智能半导体先进装备研发制造中心项目由青岛城市建设投资(集团)有限责任公司和青岛四方思锐智能技术有限公司联合打造,项目总占地约95亩,总建筑面积约8.6万平方米,规划建设原子层沉积镀膜(ALD)和离子注入机(IMP)等高端装备整机制造产线,带动社会固定资产投资约15亿元。入选2024年度山东省重

早报9月27日讯 2024年是崂山区的“提质争元年”,也是城市更新和城市建设三年攻坚行动的收官之年。崂山区城市管理局坚持城市有机更新与城市发展同步,全力推动城市更新建设提质增效,大力建设“畅通工程”“精品工程”“民心工程”。截至目前,已实现东海东路极地海洋公园地下通道、高荣路等19个项目开放通行。

多条道路实现主线通车

近期,在参建单位连续多日攻坚下,崂山区科技园二路、九路、十路、新宏路(科苑经六路—科苑经七路)、科苑纬二路(科苑经六路—科苑经七路)、合肥路(下穿青银高速公路路基改桥段、瑶海路至松岭路段)、姜哥庄三路(崂山路—南姜一路)、涧西路(环山路一期—滨海大道)多条道路实现主线通车,进一步改善道路通行条件,方便企业和群众日常出行,为全区经济社会高质量发展提供路网支撑。

规划合肥路作为东西向联系市北区与崂山区骨架道路网“五横”之一,西起黑龙江路,东至松岭路,下穿青银高速公路路基改桥工程是合肥路全线打通的关键节点之一。工程桥梁采用简支小箱梁结构,路基改桥长度为87.5米,西幅桥宽16米,东幅桥宽20.3米。建设过程中,通过现场推演,确定机械、车辆停放、倒塌

早报9月27日讯 金秋时节,走进瑞昌路公交停车场工程项目现场,一派忙碌的施工场景映入眼帘,随着最后一方混凝土浇筑完成,瑞昌路公交停车场工程项目正式进入地上主体结构施工新阶段。站在高处俯瞰,只见混凝土泵车和塔吊有序工作,作业层面上工人们各司其职,忙碌施工……当下,项目正向着2025年上半年主体封顶的施工任务发起全面冲刺。项目将打造成为欢乐滨海城智慧高效的交通综合枢纽,为周边居民提供便捷的出行条件。

缓解停车难题一直是提升城市品质的重要抓手,今年市北区统筹多方资

织密路网 疏通道路“毛细血管”

科技园二路、九路、十路……崂山区多条道路主线通车



新宏路(科苑经六路—科苑经七路)通车。

及吊装的最优运行轨迹,精细化各施工步骤起止时间,以民生关切为动力,实现施工过程高质量。8月21日,瑶海路至松岭路路段实现通车,9月21日,青银高

速路基改桥全幅桥面正式通车,桥下合肥路道路计划11月中旬前实现通车。伴随两路段开放通车,合肥路东延项目距离全线通车的脚步也越来越近。全线

打通后,将有效缓解松岭路、辽阳东路的交通压力,加快区域经济发展。

织密张村河片区路网

新宏路西起科苑经六路,东至科苑经七路,道路全长约460米,红线宽20米。为保障创享中心项目建设需求,项目于今年6月全面开展施工建设,仅用3个月完成管线、路基、结构层铺设、交通标线等施工内容,实现通车。道路通车后,为青岛市虚拟现实产业发展重大经济行动计划提供更加优质的发展环境,进一步织密张村河片区路网,加速创新要素聚集。

城市建设发展已按下快进键,一条条道路拧成线,将城市无数发展点联系起来,到今年年底前,崂山区计划实现株洲路二期、枣山东路(科苑纬四路—规划十三号路)等多条道路主线通车,充分提升城市道路“大动脉”,疏通区域内城市道路“毛细血管”,助力张村河片区提升发展,改善全区居民出行环境,更好造福人民群众。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄影报道 视频剪辑 记者 刘宇航)



扫码观看
相关视频

欢乐滨海城将添交通综合枢纽

瑞昌路公交停车场项目预计2025年上半年封顶

源,以新建、续建、共享停车等模式拓展停车资源,同时因地制宜开展新能源充电桩建设,进一步提升城区品质,方便居民出行。

市北区重点低效片区欢乐滨海城片区瑞昌路公交停车场项目位于瑞昌路以南、瑞江路以北、昌嘉路以西,占地面积1.8万平方米,规划建筑面积5.3万平方米,容积率2.94,项目拟建设公交停车场,包含公交停车、公交综合维修基地、

路队服务用房、公交智能调度中心和社会停车场等功能,规划公交车停车位300个,小汽车停车位330个。

欢乐滨海城区域交通区位优势明显,近年来,随着人工智能产业集聚区北片区、国际跨国公司区域总部集聚区等项目陆续启动实施,整体片区功能逐渐成型,企业和居民不断增多。但受制于公交场站等因素,该区域公交线路较少,公共交通出行还存在“堵点”。瑞昌

路公交停车场项目建成后,将进一步优化欢乐滨海城区域公交线网布局,提高线网覆盖率,提升公交服务质量。同时,有效解决区域公交车占路停放问题,缓解周边道路通行压力。此外,项目配建的社会车辆充电设施将面向社会提供服务,通过构建快速充电节点,可以进一步完善新能源车辆充电网络,促进城市节能减排和绿色低碳发展。

(观海新闻/青岛早报记者 于健)